



DR. HOFFMANN TAMÁS POLGÁRMESTER

Iktatószám: I-201-431/2011.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület december 15-én tartandó rendes ülésére

Tárgy:

Javaslat a Képviselő-testület 2012. I. félévi üléstervére

15./ sz. napirendi pont

Készítette:


Jegyzői Igazgatóság
Már Csilla Beatrix

Egyeztetve:

**Tanácskozási joggal
meghívott:**

Bizottsági tárgyalás:

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


dr. Horti István
2011. december 9.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2010. (XII.20.) XI.ÖK rendelet 15. §-a tartalmazza a Képviselő-testület munkatervére vonatkozó szabályozást. E szabályozásnak megfelelően a Képviselő-testület a 2011. II. félévi üléstervét a 234/2011. (VI. 23.) XI.ÖK határozatával elfogadta.

Az üléstervben – a Képviselő-testület által meghatározott ütemezés szerint – a rendes ülés időpontjai alapján szerepeltek a napirendi pontok.

A Képviselő-testület a 2011. november 17-i ülésel bezárólag 10 rendes ülést és 3 rendkívüli ülést tartott, ebből 1 esetben nem volt zárt ülés. Az ülések során összesen 231 napirendi pont megtárgyalására került sor, ezen belül 184 napirendi pontot nyilvános ülésen és 47 napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalt a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület a 2011. november 17-i ülésel bezárólag 42 helyi rendeletet alkotott és 426 határozatot hozott.

A beérkezett javaslatok alapján elkészült a Képviselő-testület 2012. I. félévi üléstervére vonatkozó javaslat.

Az üléstervhez a Civil Fórum és a Szentimrevárosi Egyesület több napirendi javaslatot is benyújtott, azonban ezek közül az alábbiak szerepeltetését nem javaslom az üléstervben – leszögezve azonban, hogy valamennyi felsorolt ügy a kerület számára nagy jelentőségű, a polgármesteri vezetés és a Hivatal is ennek megfelelően azokat kiemelten kezeli:

- A Móricz Zsigmond körtér rendezésére vonatkozóan az érintett szervekkel (Fővárosi Önkormányzat, BKK, DBR Metró) folyamatosan egyeztetünk, az egyeztetésekbe a lehető legszélesebb körben a civil szervezeteket is bevonjuk. Jelenleg azonban nem látható olyan fejlemény, mely a Képviselő-testület döntését szükségessé tenné. Természetesen amint döntési helyzet áll elő, akkor javaslatunkat a Képviselő-testület elé fogjuk terjeszteni.

- A Kelenföldi pályaudvar - metróállomás ügyében a szabályozási terv képviselő-testületi jóváhagyása 2010 májusában megtörtént, a Budaörsi úti csomópont közlekedési tervei készülnek, ezek azonban várhatóan nem igényelnek kisajátítást, így szabályozási terv készítését sem. A csomópont ügyében Kerületünk részéről később meghozandó döntések nem képviselő-testületi hatáskörbe tartoznak.

- A Feneketlen-tavi park átvétele régi kerületi szándék, azonban a tulajdonos Fővárosi Önkormányzattal megállapodás még nem született. Képviselő-testületi döntést az átvételről és a hasznosításról csak a tárgyalások előrehaladtával indokolt meghozni. Ennek időpontja jelenleg nem prognosztizálható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést, és fogadja el a határozati javaslatot.

Budapest, 2011. december 6.



dr. Hoffmann Tamás